
（別紙３）

～ 7年　1月　31日

（対象者数） 25人 （回答者数）
25人

～ 7年　1月　31日

（対象者数） 6人 （回答者数）
6人

○ 分析結果

さらに充実を図るための取組等

1

スタッフ、ご利用者様も含め、実際に体感

や疑似体験できる施設に足を運んでみたい

と思っております。

2

保護者会の時に保護者様同士との交流がも

てる席を設けたいと思っております。

3

グループ内での事業所ごとの繋がりや協力

体制を図ることを継続していきます。

改善に向けて必要な取組や工夫が必要な点等

1

安全第一での取り組みは継続します

が、無理のない範囲での地域の方との

交流も段階を踏んで行うなど、視野に

入れていきたいです。

2

毎月、発行している新聞で今月の訓練の内

容を取り上げ、写真と共に掲載するなど、

参加されていなかった方にも、目に触れて

いただく機会を設けたいです。

3

事業所でイベントを開催したり保護者会を

開くなどし、できるだけ多くの保護者様を

お招きして、事業所内をご覧になってもら

う機会を設けたいです。

○事業所名 プレミアム中尾

○保護者評価実施期間
7年　1月　4日

○保護者評価有効回答数

7年　1月　15日

○従業者評価有効回答数

○事業者向け自己評価表作成日
7年　2月　26日

事業所の強み（※）だと思われること

※より強化・充実を図ることが期待されること
工夫していることや意識的に行っている取組等

○従業者評価実施期間

契約時以外、事業所(建物内)にほとん

どの保護者様が入る機会がない為、周

知されておりません。

事業所の中を見学していただく機会が

無かったので、ご覧になったことのあ

る保護者様が少ないです。

事業所の弱み（※）だと思われること

※事業所の課題や改善が必要だと思われること
事業所として考えている課題の要因等

周りの児童館など地域との交流が図れ

ていません。

ご利用者様の安全が一番であり、野外

活動は頻繫に行えていません。更に、

地域の方との交流となると、なかなか

踏み出せずにおります。

避難訓練など年間を通して取り組んで

いますが、周知されていない為、改善

の必要性を感じています。

月一回の実施ペースの為、当日のご利

用が無かった方には詳細を詳しくお伝

えしておりませんでした。

避難訓練や研修など定期的に行ってお

ります。

年間スケジュールを立てて取り組んで

います。

保護者様、ご利用者様に信頼していた

だけるような支援を日々、行っており

ます。

お困りごとをいつでも聞けるように

日々、保護者様との関わりを持たせて

いただいております。

プレミアムグループで各事業所全てに

おいて、共通した支援を行っておりま

す。

同グループ内で日中は放課後等デイサービ

ス、夕方からは短期入所をご利用いただく

ことで、的確に申し送りが行えます。

事業所における自己評価総括表公表


